

省政府办公厅在无锡召开 《江苏政报》工作会议

省政府办公厅于10月19日至20日在无锡市召开了《江苏政报》第二次工作会议。这次会议主要是总结交流1994年《江苏政报》宣传发行工作经验，研究部署进一步做好1995年《江苏政报》宣传发行工作，表彰奖励1994年度学习、运用、宣传发行政报的先进单位。参加会议的有各省辖市政府分管秘书长或办公室主任，各县（市）政府办公室分管政报工作的负责人。

省委常委、常务副省长季允石同志在讲话中认为，《江苏政报》复刊一年多来，由于市、县政府办公室（厅）的大力支持，编辑部同志们的努力，政报坚决贯彻办刊宗旨，质量逐步提高，发行量不断扩大，各方面反映比较好，成为全国省级政报中有影响的刊物之一。省政府对《江苏政报》工作是满意的。他指出：《江苏政报》是省政府指导工作的政务性机关刊物，是政府传达政令、指导工作的重要工具，是政府的喉舌，具有政策性、法规性、权威性和指导性，特别是政报作为文件发布的载体，是其他刊物无法代替的。他要求政报进一步贯彻办刊宗旨，更好地为政府的中心工作服

务，不断扩大覆盖面。他希望各级政府的领导同志关心政报工作，帮助解决政报宣传发行中的具体问题。

省政府常务副秘书长、办公厅主任施绍祥同志作了工作报告。他对《江苏政报》一年来工作进行了总结，对进一步做好《江苏政报》工作提出了意见。第一，要发挥优势，保持特色，努力提高政报质量。一是要坚持办刊宗旨，突出政令宣传；二是要围绕中心工作，搞好舆论引导；三是要强化配合支持，强化编辑工作。第二，要提高认识，加大措施，努力使政报发行量再上新台阶。一是要增强做好政报宣传发行工作的自觉性。从送政策上门，帮助基层干部依法行政、按政策办事，引导群众依法致富、勤劳致富，促进经济、社会发展的高度来认识政报的宣传发行工作。二是要加大宣传力度，努力提高政报知名度。把宣传工作摆上位置，重点放在基层和企事业单位，突出宣传政报的地位和作用。三是要采取有效措施，把工作落在实处。要有领导负责，专人经办；要改进方法，改善服务；要鼓励和调动各方面订阅政报的积极性。

无锡市、南通市、通州市、泰兴市、六合县、武进县等单位在会上介绍了搞好政报宣传发行工作的做法和经验。与会同志进行了座谈和讨论。大家提高了认识，明确了任务，增强了信心。一致表示，一定要把会议精神带回去，把好的经验带回去，把明年的政报宣传发行搞得更好。